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ﬂpeﬁ‘HltM Mopeniacameiiam oasHo 6obiIo U3GECNTHO, HINO HEUIMEHHO NOJIAPHAA
36€304 yKassleaen Ha ceeep. Ee nonosicenue na neboceode 3mo opuerHmauiia
no cmopoHam ceemd npu 6b160p€ Kypcd, HO, OKd3bledenicAd, 1Mo elije He G6Ce.

Tax, umoovt npoiimu yepes I uobpanmapcruii npoaus, KOMoOPvlii HAXOOUMCS HA

wiupome 36°, Ha0o GuIOpamy Kypc max, Ymoovl noaspHas 36e30a Ovlia GUOHA
Q r~

nod yenom 36°. Umobsl nonacmo 6 Kpoim npu éxode 6 Uepnoe mope, cyomny

npudemes uomu 0o wiupomol 44° Kypcom 6 Hanpaenenuu Ha cedepo-6OCHIOK.

Cunycol u epadycol 015 usMepeHus Veno8 npuoymMan Myopeysl U3 OpeHe2o
Basunona u evisicHunu 6531 Mexcoy Veaamil i CmopoHAaMU mpeyeobHUKOE.

Jemma o denenuu 2UNOMEHY3bl 6bICOMNOTI

Buvicoma, onvuyennasn na sunomenysy ¢, deaum ee Ha ompesxu X u'y. Ocmpuie
Vel Jiexcaiyue Hanpomue cmopoH a u b ovosnauum xax 7 u B a yaner npu
sepuiune C, Jexcauue Hanpomus ompeskoe X u 'y, obosnauum kax Cx u Cy.

B

Ecnu ocmpolii Y201 8 cCMeNCHOM MpeY20abHUKe 510 V2o 71, Mo MOoJIbKO Yy
B pasen ezo Opyeoil ocmputil yeon, u Haovopom. Omcioda Cx= 74 u Cy = B.

sinCx=sin7/ sin Cy=sin B
x/a =a/c y/b=b/c
x=d/c y=b%/c

@opmyna camoil GbICOMbI CAEOVem U3 MOHCOECMEa NAOUAOU MPeyeObHUKA!
hoech=%ab —> h=ab/

3 Odocmuoicenuii kyaomypol OpesHezo Baeuiona nado ommemums ymenie
BLINUCTAMNG KOPEHL KEAOPAmHbLIll U3 NPOU360abHo20 yucia. Bo emopoil pas
IMOM Memoo OMKpPLLI 6 Nepeom eeke Hauieil spol 1 epon Anexcanopuiickuil.

B mpemuil paz memoo 6 6o.ee obyeil hopme ooin omrpvim 6 XVII sexe. OH
OCHOGAH HA NOHAMUU HPOU3600HOI. Imo Menod xacamenvuvix HoiomoHna.
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Ha passanunax opesnezo Baeunona coXpanHunocst NOIMUATUOHA 2TUHSAHBIX
mabdauuex ¢ KIUHONUCHbIMU MEeKCMaMi HA aKKAOCKOM si3biKe. JMmom s3bIK
cman o0uenpuUsHaHHbIM A3oikoM oowjerus. Feo suam 6 Eeunme u I peyun.

Honmvunnuona »mo ocpomuas oudIUOMEKA, KOMOpas 0aem ucHepnulearoujee
npeocmasnenue o Kyaomype, UCKYCCmee U HayKke OpesHetiuteil yuaUmu3ayuu.
Mamemamure nocssijeHvl yemoipecma maonuyex, Ho U 310 mMoHce HEMAO.

Ilo codepaxcanuro >mux madIuyex GvIACHUIOCH, YO pacuenvl 0CHOBAHbI HA
npuHYUNax noooodus. MpeyobHUKOS, Ha sHaHuy meopemvr llugazopa, umo
mpey2oIbHUK, GHUCAHHBII 6 NOAVKPY2, M0 NPAMOYV2OTIbHbLI 1MpPeyeonbHIK.

1lo ceudemenvcmey 1 epoooma madbauuki ¢ paciemami cOCmAaGIant Hcpelol.
Ha uem ocrosanvl pacuemvl, 0viio cmpoeoti maiiHotl. Taiina o6viia ocHOBOI!
Ux npesocxo0cmed Hao ocmanvHuimu. Ilonvimaemcs packpoimo Ux cekpemol.

a’ X i
a b
3 X = y o
¢l ex cy e

Kax smo useecmro, 19= Cx u B = Cy. 1oeda pasnuvt Medcoy coboii u cunycol
snmx yenos. Ilo onpedeneriio cuHyca cumyc ocmpozo yena 8 npsamoy2oabHOM
mpeyeoNbHUKe M0 OMHOUleHUe NPOMUGOTIeANCAUfeco Kamema K 2Unomenyse.

sin 79=sin Cx sin B =sin Cy
a/c=x/a b/c=y/b
o = cx b*=cy

a+b’=cx+cy

Hempyono edems, umo cymma X + Cy 9mo u ecmv K8aopam 2UnomeHy3vl, i

ot +b*=c?



= 3 =
Ommnouerue npujgexcaije2co Kamemda K cunomeryse, HaduHad ¢ dHMUYHbIX
GPEMEH, HA3bLIGAWIU CUHYCOM OONOTHUMENLHO2O yeiaa. Hanpomue Moo yaia
moJasice ecmnio npomueoweafcau;uif Kamem, U 3mo HA36AdHUE 6NOJIHE OHPQB()CIHO.

Ho 6 XVII eexe omHouieHte npuiexcaije2o Kamema K 2unomeHyse Ha36anu
kocurycom. Cnedyem 3amemunio, Ymo CUHYC OCIMPO2O Velid PAGeH KOCUHYCY
oononHumenvHozo yana. M e camom oene, sozvmem 06a ocmpuix yena 74 u B.

sinfY=a/c u cos B=a/ sinBB=b/c u cos¥=b/c
c
a’ / b’
a
JB X = y 77
¢| Ex cy c

Ilockonsky cuHyc ocmpo2o yena paseH KoCuHycy OONOAHUMENbHO020 Veld, o
sin Y= cos B sin B=cos 79
a/c=a/c b/c=b/c

Vunoowcum u pazoenum npasyro uacmos nepozo moxcoecmea Ha a. Ilpasyio
yacnb 6MopPo2o MoAHCOecmea YMHONICUM U pazdeaum Ha b. /anee nonyuaem:

a/c = (a*/c)/a b/c = (b/c)/b
a/c=x/a b/c=y/b
a’=cx b*=cy
a+b’=cx+cy
o b=

H3Mepumz) 6oviconty ()epe@a Modcio no ee menu. Hado nocmaecumo wiecm u
UsMepuno ()f.’tu eco menu. Eenu uecm 60coe metivitte meHu, mo u depeeo
6060€e Merbvlle céoeil meHu. Imo NpUHYUN HO()Oﬁuﬂ, uzsecmuulil 6 Basunone.
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B cmesicHbix mpeyeonvHUKax 06a yeaa npamoil U ocmpulil pagHul NPAMOMY U
ocmpoMy yeny eHeuine2o mpeyeoavHuka . Ilosmomy pasnol ux mpemou yaiovl.
Odunakoswvie no gopye, Ho pasHvle NO pazmepy MpeyeoabHUKU HA3LIGAIMCA
nodobHuvIMU. J[12 0003HAUeHUA ROOOOUA UCHOTLIYEMCA CUMBON MUNLOA (~).

Cmoponst 068yx mpeyeonsHUKOS, Jexcaujie Hanpomue PAaGHbIX yernoe, Smo ux
cxo0cmeeHHble cmoponsl. Eciu cmoporsl mpeyeoIbHUKO8 YROPAOoULms no
ONHe, MO 0OECneyUn CUHXPOHHOCTTb YePed08aHUs CXOOCTIBEHHVIX CIMOPOH.

Hempyono ybedumocs, umo cxodcmeeHHble CopoHsl HPONOPYUOHATbHBL, A
ux omuouterus a/c, b/c u a/b smo xorghghuyuermor NOOOOUA MPEY2ONLHIUKOE.

AX h a)~A(@ b,c) ==> x:a=h:b=a:c = a/c
A(hy b)~A(, b ,c) => h:a=y:b=a:c = b/
A ha~A y,b) —> x:h=h:y=a:b = a/b

H3 nododus cMeXCHuIX MpeyeoivHUKO8 ¢ 6HEUHUM MPEy2oabHUKOM Cledyem:

A h,a)~A(a, b, c) Ath 'y, b)~A(a, b, c)
xia=da:c =—> Xx=0a/c yib=bic =—> y=bfc
x+y=c
a’/c+ b¥c=c
a+b’=¢

Fuge 00Ho dokazamenscmeo cnedyem U3z HOO0OUSL CMENCHBIX MPeY2OIbHUKOE:
A(x, h,a)~A(h y b)
x:h=a:b —> x=ha/b h:y=a:b —> y=hb/a
x=(a’b/c)b —> x=d'/c y=(ab’/c)/a —> y=b’/c

x+y=c

2 2
a/c+b/c=c
at+b’=¢
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Texcm opueunansHoeo doxkazamenvcmea meopemvl Iugazopa 6vin ympauer,
HO 1O CGUOeMeNbCINGaM Mo20 6PeMeHl 20 Co0epiIcatile 6ce JHee U36EeCHO 6
o0uWUX Yepmax u ompasunov e2o CMblCll OCINaemca Ha COGPeMeHHOM A3bIKe.

Ha 06yx uepmesicax uzoopasxcenvl mpeyeoavHUKU ¢ 0OUUMU GEPUILIHAMU NPU
ux mynoix yenax. TpeyeonoHuxu paeHsl, HOCKOIbKY HOGOPONI 00HO20 U3 HUX K
OpyeoMy GOKpye obuyell GepuitiHbl NPUGOOUNT K COBNAOEHUIO 6CEX UX CHOPOH.

IpeyzonvHuKy 6nucansvl 6 NPAMoy2oivHuie mpaneyuu. Menvuias cnmopoHa usz
08YX NAPANNETLHBIX CINOPOH MPAneyul CIYHCUN OCHOBAHUEM MPEYeOTbHUKA,
NO3MOMY 6bICOMA MPEYCONLHUKA PAGHA NPAMOYV2OJIbHOT CIMOPOHE mpaneyu.

X \ X Vi

Tpeyeonvruki ¢ odwell GepuittHOLl PasHbl, 1 MPEY2ONbHUK C OCHOGAHUEM O Ul
8bICOMOT O NO NAOUJAOU PAGEH MPEY2OTLHUKY C OCHOBAHUEM C U BLICOTNOT X.

Vaa? = Yo cx

Tpeyeonvhuxu ¢ obuyeii 6epuiHoil pasivl, U MpPeyeOIbHUK ¢ OcHOoGanueMm b u
gvicomoil b no naowadu pasen mpeyeoabHUKY ¢ OCHOBAHUEM C U GbICOMOTI Y.

Vo b® = Ya cy
Crnadvieasn 06axcovl NOAVUEHHLIE PAGEHCINBA, NPUXOOUM K UCKOMOM) UMOZY.
a+b’=cx+cy
a+b=c

B smom dokazamenvcmee coeoununcy pasnole crmuiu i 3noxu, U no3rmomy
30ech HUKAK He ompaxceH AHMUYHLIE CHIUTD CNIOBECHO20 ONUCAHUA qup,Myﬂ.
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Kax npuonusumenvno evienadeno ookazamenvcmeo llugazopa ocmaemcs
cyoums no nepepabomarnomy Eexnudom dokasamenvcmey 3moii meopemol.

Tynvie yenol 08yx mpeyoavHUKo8 ¢ 0oyeli GepuitiHoll paGHbl CYMME OCHPO2O
U NPAMO20 Yeha il Keaopama xamema, uay keaopama eunomerysol. Tozoa
P MPEYeONLHUKU PAGHBL O OBYM CHIOPOHAM U INYNOMY YTy MEXCOy HUMLU.

Tpeyzo,frbmmu GNUCAHBL 68 NPAMOY20JIbHbIE MPpAneyu. Menvuias CIMOpPOHA U3
()GyX napaiilieJIbHolx CINOPOH mipaneyuid CayHcum OCHOBAHUeM mpeycolbHUKA,
ROMOMY eblcoma mpeyeoJlbHUKA PAGHU I’lp}lMO_]FE’O.UbHO’L”I CmopoHe mpaneyuu.

Tpeyeomvrux co cmopoHamu @ u € 6060e MeHvlle Keadpama Kamema d no ux
0bweMy ocHOBaHUO A U 6bicome d. 1peyeonvHUK co cmopoHaMi 4 U € 6060€
MeHbvUle NPAMOY2ONLHUKA CO CIMOPOHAMU C U X NO UX OCHOBAHUIO C U BbICOINE
x. Ho mpeyzonvnuxu pasHol, no3momMy pasHul U ix 6060e 00.Tvuile NI0UAO.

Kax umoe, niowads npamoyeosvHUKA co CIMOPOHAMU C U X PAGHA KEGOpamy
kamema a. B cpaenenusx na opyeom uepmesice Hem cmuicaa. Houammuo, umo
RI0UAadL NPAMOY20JIbHUKA CO CIMOPOHAMU C U Y pasHa Keaopaniy kamema b.

Haodo oymamp, cymma keadpamos Kamemos pagHa cyMme npsamMoy20ibHUKOG.
Buecme ¢ mem, cyMma npamMoyeobHUKOS 310 U ecinb Kaopam 2UnomeH) 3ul.
Cnedosamenvro, cymma Keaopamoe Kamemoe pasHa Keaopamy unomeHy3uol.

H3 ecex Ookazamenbems 3moil meopemol QOKA3amensemeo noo peoakyueil
FEexmoa eouwno 6 nepewiii mom Hauan Eexkmioa. Ono mak yoauro, umo om
npeovloyIe20 HAcaeous: He COXPAHIUIOCh HUYE20 KPOMe HA3GAHUS Meopembl.
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[Jepmeofc NPAMOY201bHO20 MpeYy2oIbHUKA ¢ Kamemamu a u b, eunomeﬁymz‘l c

U ux Keaopamamu 08 HaznsoHocmu pazoenen Ha oee uacni. 1Ipouseonvtviii
Mpey2onbHUK JIe2Ko 00CHPOUnts 00 NAPAINEI02pamMma, Ymo 30ec U COenaHo.

Tynuvie yenvr napanienocpamMmos ¢ ux ooweil 6epuitHoil cocmosim us oouezo
oCmpo2o yeaa mpey2oibHUKA U CMENCHO20 ¢ OCHPBLIM VeIoM NPAMO20 Yeid, U
napanienocpamMmvl pagHvl N0 O6YM CHIOPOHAM U MYROMY YaIy Medcoy HUMU.

ITnowaow napannenocpamma pasHa npou36e0eHu0 OCHOBAHNUA HA GbICOMY,
20e Gbicoma Mo NEPREHOUKYISP Om OCHOBAHLS NAPANIENOZPaMMda 00 e20
NPOMUGONONOACHOTI CIMOPOHLL UM Jice 00 NPOOOINCEHUsL IMOT CHIOPOHDL.

y [ \/ y [ \

P4 7

1lo pasencmsy 06yx napannenocpammos napannenocpamm ¢ OCHOGAaHuemM a U
8bICOMOTI A PaseH NApalienoePamMmy ¢ OCHOBAHUEM C U 6bICOMION X, HOSMOMY

2
a =c¢cx

Ilo pasencmgy 06yx napanenozpammos napanienocpamvm ¢ ocHosanuem b u
svlcOmOll b paseH napanienocpammy ¢ OCHOGAHUEM C U GLICOMOT Y, HOIHOMY

b*=cy

~ 2
Kax cnedemeue x = a’/c u y = b’/c. B smom nempyono ybedumucs, eci
2
evecno X u Yy nodcmasumo ux sHauenus a/c u y=b*/c. Ho npodonsxcum

&+ b =cx+ ey
o + b = ¢
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Ha uepmexcax uzoopasxcerol napanienozpavmot. Flix mynole yeavl npu ooueil
8epulliHe cOCMosm U3 00Ufe20 0Cmpo2o Yead U CMeNCHO2O0 C HUM NpPIMO20
vena. Ilosmomy oHu pasHvl no 08VM CHOPOHAM U MYROMY Veay Mexcoy HUML.

ITnowaos napannenozpamma pasHa nNpoU36e0eHUI0 OCHOBAHUA HA GbICOMY,
20e svlcoma Mo NEePReHOUKYIAP OM OCHOBAHUA NAPANIEN0ePAMMA 00 e20
RPOIMUGONOIONCHOT CIMOPOHBL UM JHce 00 NPOOOIHCEHUS IMOI CHIOPOHDL.

Cnedyem samemumo, 4mo naowadb NAPANIENOSPAMMA ¢ OCHOGAHUeM d U
sblcOmOll A pasHa Keaopamy Kamema d no oodueMy OCHOSaHUI0 a U 0duei
svicome a. Ilo pasercmey napannenoepammos ¢ obueii GepuitHOl NA0UaA0b
RAapannenoepamMma co CHopoHami a U C Moxce pasHa Keaopamy kamema d.

Buvecme ¢ mem, no niowjadu napanienozpamm co chmopoHamu d u ¢ pasen i
NPAMOY20JIHUKY €O CINOPOHAMU C U X NO 001jeMy OCHOSAHUIO C U GbICOMNE X.
Toeda nnowadv 3mozo NPAMOY2OTbHUKA MOice PAGHA KEaopamy Kamema a.

Lllosmopsimv cpaenenusi Ha Opyeom uepmesxce Hem cmuicia. llowsmuo, umo
MIOUAdL NPSAMOY2ONLHUKA CO CIMOPOHAMU C U Y pasHa Keadpamy xamema b.

Haoo dymamy, cymma k6adpamos Kamemos pasHa cymMme APamMoye0IbHUKOG.
B mo dice 6pemsa keadpam 2UnomeHy3ol 3Mo U eCib CYMMA NPSIMOY20JTbHUKOG.
Cnedosamenvro, cymma KGadpamos Kamemoas pasHa Keaopaimy unomeH) 3ol.

B cmune, ocHosanHOM HA CIOGECHOM ONUCAHUU (POPMYITI, OOKA3LIGANU GNI0MD
00 snoxu Bosposcoenus. Imom cmuiv cMeHUIq aneedpauiecKkas CUMBOIUKA.
Ho 6 uem ee npeumyujecmao, 5mo npeomem ciedyioueco pazoupamenscmea.
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Hauunarougezo ghpanyyyzcroeo aoeokama @pancya Buema, npuenacunu 6 0om
GIUAMENLHO20 20CNOOUHA 071 0OVUeHus HayKaMm e2o douepu. Ilo-eudumomy,
mozoa emy u npuua uoes 0003Hayamy a6CMpaKmHvie GeaUUUHbL OYKGAMI.

Beedennasa ¢ MameMamuxy ancebpauiecKas CUMBOUKA, NO360[em 6600UMb
8 cOCmag UCXOOHOI POPMYIbl HOGBIE CUMBOTLL, UIMO NPUBOOUIN K NOTYYEHUIO
Hosvix hopmya. Tlpu crosecHom onucatuu opmyn 3mo ObIN0 HEGOZMONCHO.

Aneebpauneckyro cumeonuKy ow 66ent u 6 ceomempuro. Ha uepmedice ecmo 6ce
HeobxoouMoe U Huue2o auuiHezo. Kamemol npamoyeonsHo2o mpeyeonbHuKa

0003HaYerHvl Kak a u b, a cunomerysa ¢ cocmoum us ()ny ompe3Kos X U V.

y [ Vi

30ecv doxaszamenvcmeo meopemvl lhugazopa nauunaemes ¢ mooscoecms, 6
COCMAs KOMOPuIX 6600UMCs HOGLII CUMGO C. B nonyuennvix moscoecmeax
BuIPAICEs 8 CKOOKAX 210 OMPe3Ki, U3 KOMOPLIX COCIMOUM 2UNOmeHy3d C.

a’=d’ b? =b?
o = c(d/c) b* = c(b*/c)
a* = cx b?=cy
a+b=cx+cy
@b =C

Aneebpauveckas cuMeoMKa OYKGATLHO NEPEGEPHYAA MAMEMAMUKY HIO20
apemeru. Hoeu @parcya Buema nooxeamunu eeoywue mamemamuxu XVI
eexa. Hvenem @parncya Buema Hazean Kpamep Ha Juyesoil cmopoHe JIyHul.



